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Brigadirji ne le na akcijah
Precej črnila smo že prelili o pomenu mladfnskega
prostovoljnega dela, tako za mladega človeka kot
tudi za našo družbo oziroma njen razvoj nasploh. Pri
tem ne gre le za ekonomski učinek mladinskih delov-
nlh akcij, čeprav tudi tega ne kaže zanemariti. Nl
čudno torej, če domala v vseh občinsklh konferencah
ZSMS prav na tem področju delajo izredno resno. To
pa velja tudi za občinsko konferenco ZSMS Ljubljana
Center.

Letos so v naši občini pri-
pravili 9 mladinskih delovnih
brigad, od tega sta šli dve bri-
gadi v Titograd in ena v Beo-
grad. V slednji so bili mladi iz
občinskih konferenc zveze so-
cialistične mladine, ki delajo
v središčih Zagreba, Beogra-
da in Ljubljane. Sicer pa so
mladi iz občine Center letos
delali na naslednjih mladin-
skih delovnih akcijah: v tretji
izmeni akcije »Kožbana 79«, v
prvih izmenah akcij na Koz-
janskem in v Brkinih, v Jase-
novcu, na akciji Ibar-Lepe-
nac, 1. septembra so na pot
odšli še brigadirji za mladin-
sko delovno akcijo »Avtoput
Makedonija«. Okrog 20 mla-
dincev iz občine Center pa je
sodelovalo tudi v brigadi
mestne konference ZSMS, ki
je v bližini Hercegnovega po-
magala odpravljati posledice
katastrofalnega potresa v Čr-
nogorskem primorju.

V letošnjih republiških in
zveznih mladinskih delovnih
akcijah je tako iz naše občine
sodelovalo okrog 340 mladin-
cev. To pa je tudi največ bri-
gadirjev oziroma brigad, kar
se jih je iz naše občine kdajko-
li udeležilo delovnih akcij. Če-
prav ne najboljše, pa so briga-
de iz naše občine vedno med
najboljšimi tako, kar zadeva
strukturo, delovne uspehe pa
tudi delovanje na področju in-
teresnih dejavnosti v okviru
mladinskih delovnih akcij.

Priprave na letošnje akcije
bi lahko ocenili kot razmero-
ma dobre, čeprav je še vedno
opaziti nekatere pomanjklji-
vosti na tem področju, kar še
zlasti velja za drugo in tretjo
izmeno, medtem ko so za bri-

gade prve in četrte izmene
priprave potekale po načrtih.
Tako so pri občinski konfe-
renci ZSMS v ta namen pri-
pravili lokalni mladinski de-
lovni akciji. Bodoči brigadirji
so brigadirsko življenje oku-
šali na Osojah v krajevni
skupnosti Stara Ljubljana ter
pri delu okrog počitniškega
doma Zveze prijateljev mladi-
ne občine Ljubljana Center v
Savudriji.

Treba je reči še, da je letos
občinska konferenca ZSMS
Ljubljana Center za akcije
prispevala štiri brigade, ki so
bile popolne in tri, ki so bile
nepopolne, kar zadeva število
brigadirjev. Glede na to, kako
so potekali postopki za evi-
dentiranje posameznih briga-
dirjev, takšno dejstvo niti ni
preseneljivo.

V kratkem bodo mladi v ob-
činski konferenci ZSMS
Ljubljana Center spregovorili
o pripravah in o drugih vpra-
šanjih v zvezi z letošnjimi
mladinskimidelovnimi akcija-
mi. Predvsem pa bo seveda
govora o tem, kaj storiti, da na
tem področju prihodnje leto
ne bi prihajalo do podobnih
(neljubih) zapletov kot letos.
Pri tem predvsem ugotavlja-
jo, da je informiranost o mla-
dinskih delovnih akcijah in o
njihovem pomenu v šolah,
OZD, v krajevnih skupnostih
in drugod med mladimi še
precej neustrezna. V bodoče
pa si bodo morali bolj kot do-
slej prizadevati tudi za to, da
bi brigadirje pridobili za delo
v mladinski organizaciji tudi
med letom, pri čemer bodo
morali več pozornosti name-
niti klubom brigadirjev.
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